
ΠΟΙΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΛΑΒΕΙ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ;
Εάν έχετε εργαστεί στη Νέα Υόρκη ενδέχεται να δικαιούστε 
να λάβετε Επιδόματα Ασφάλισης Ανεργίας. Θα πρέπει: 

• Να έχετε χάσει την εργασία σας χωρίς δική σας ευθύνη

• Να έχετε αρκετά προηγούμενα έσοδα από εργασία για
να θεμελιώσετε αξίωση

• Να είστε έτοιμοι, πρόθυμοι και ικανοί να εργαστείτε άμεσα

• Να αναζητάτε ενεργά εργασία και να κρατάτε αρχείο
(ηλεκτρονικά ή γραπτώς) των προσπαθειών σας

Εάν δεν είστε σίγουροι ότι πληροίτε τις προϋποθέσεις, 
θα πρέπει και πάλι να υποβάλετε αίτηση το συντομότερο 
δυνατό. Εμείς θα ορίσουμε εάν πληροίτε τις προϋποθέσεις. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις προϋποθέσεις, 
ανατρέξτε στο Κεφάλαιο 2 του εγχειριδίου αιτούντος 
στη διεύθυνση dol.ny.gov/unemployment-insurance-
claimant-handbook. 

ΠΏΣ ΥΠΟΒΑΛΛΏ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ;
Ο πιο γρήγορος και πιο ασφαλής τρόπος υποβολής αίτησης 
για επιδόματα ασφάλισης ανεργίας είναι μέσω του ιστότοπού 
μας στη διεύθυνση unemployment.labor.ny.gov. 

Θα χρειαστεί να χρησιμοποιήσετε ένα αναγνωριστικό 
ταυτότητας NY.gov ID. Οι οδηγίες για τη δημιουργία 
του NY.gov ID βρίσκονται στη σελίδα σύνδεσης. Εάν 
δυσκολεύεστε να δημιουργήσετε ή να αποκτήσετε 
πρόσβαση στο NY.gov ID σας, ανατρέξτε στις 
εικονογραφημένες οδηγίες στη σελίδα σύνδεσης, ελέγξτε τις 
Συχνές Ερωτήσεις του NY.gov ή καλέστε στο 800-833-3000 
από Δευτέρα έως Παρασκευή, 8:30 π.μ. με 4:30 μ.μ.

Μπορείτε να υποβάλετε αίτηση διαδικτυακά:

• Δευτέρα έως Πέμπτη 7:30 π.μ. έως 7:30 μ.μ.

• Παρασκευή 7:30 π.μ. έως 5 μ.μ.

• Τα σαββατοκύριακα από τις 12:01 π.μ. του Σαββάτου έως
τις 7:00 μ.μ. της Κυριακής

Μπορείτε επίσης να υποβάλετε αίτηση καλώντας δωρεάν 
στη γραμμή 888-209-8124 από τις 8:00 π.μ. έως τις 5:00 μ.μ. 
από Δευτέρα έως Παρασκευή. Πατήστε το 9 για υπηρεσίες 
μετάφρασης. Χρήστες TTY/TDD: καλέστε έναν χειριστή 
αναμετάδοσης στο 800-662-1220 και ζητείστε από τον 
χειριστή να καλέσει στο 888-783-1370. Για χρήστες βίντεο 
ή άλλες υπηρεσίες αναμετάδοσης, επικοινωνήστε με τον 
χειριστή αναμετάδοσής σας και ζητήστε από τον χειριστή 
να καλέσει στο 888-783-1370.

ΤΙ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΏ;
• Τον αριθμό Κοινωνικής Ασφάλισής σας
• Τον αριθμό της άδειας οδήγησης της Πολιτείας της Νέας

Υόρκης ή τον αριθμό πλαισίου του αυτοκινήτου σας
(εάν έχετε κάποιο από αυτά)

• Την πλήρη ταχυδρομική σας διεύθυνση και τον
ταχυδρομικό κώδικα

• Έναν αριθμό τηλεφώνου στον οποίο μπορούμε να
επικοινωνήσουμε μαζί σας από τις 8:00 π.μ. έως τις
5:00 μ.μ. από Δευτέρα έως Παρασκευή.

• Τον αριθμό της άδειας παραμονής (εάν δεν είστε πολίτης
των Ηνωμένων Πολιτειών και διαθέτετε άδεια)

• Ονόματα και διευθύνσεις όλων των εργοδοτών σας τους
τελευταίους 18 μήνες, συμπεριλαμβανομένων εκείνων
σε άλλες πολιτείες

• Τον Αριθμό Μητρώου Εργοδότη ή Ομοσπονδιακό Αριθμό
Αναγνώρισης Εργοδότη (FEIN) του πιο πρόσφατου
εργοδότη σας (το FEIN βρίσκεται στα έντυπά W-2)

• Τα αντίγραφά σας των εντύπων SF8 και SF50, εάν ήσασταν
ομοσπονδιακός υπάλληλος

• Το πιο πρόσφατο έντυπο απόλυσής σας (DD 214),
αν ήσασταν στο στρατό

Μπορείτε να υποβάλετε αίτηση και χωρίς όλα αυτά τα έγγραφα. 
Ωστόσο, τα ελλιπή στοιχεία ενδέχεται να καθυστερήσουν 
την πρώτη πληρωμή σας.

Εάν δεν μπορείτε να εκτυπώσετε από ιστοσελίδες, να έχετε 
στη διάθεσή σας ένα στυλό και ένα χαρτί για να αντιγράψετε 
πληροφορίες.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΝΕΡΓΙΑΣ
Επιδόματα Ασφάλισης Ανεργίας
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Εάν υποβάλετε το αίτημά σας ηλεκτρονικά και θέλετε τα 
επιδόματά σας να κατατεθούν απευθείας στον τραπεζικό 
σας λογαριασμό, θα χρειαστείτε μια επιταγή που να έχει 
τον αριθμό δρομολόγησης της τράπεζάς σας και τον 
αριθμό τρεχούμενου λογαριασμού.

ΠΏΣ ΜΠΟΡΏ ΝΑ ΛΑΒΏ ΒΟΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΜΙΑΣ ΑΙΤΗΣΗΣ;
Εάν έχετε κάποιο πρόβλημα αναπηρίας ή γλώσσας και 
χρειάζεστε βοήθεια για την υποβολή της αίτησής σας, ένας 
φίλος ή ένας συγγενής σας μπορεί να σας βοηθήσει. Ωστόσο:

• Πρέπει να είστε μαζί με τον βοηθό σας κάθε φορά που σας
βοηθά και χρησιμοποιεί το PIN σας

• Εσείς έχετε την ευθύνη για τις πράξεις του βοηθού σας

• Εάν δεν είστε παρόντες την ώρα που σας βοηθάει ο βοηθός
σας, ενδέχεται να υποβληθείτε σε κυρώσεις, μεταξύ των
οποίων και η κατάπτωση των επιδομάτων

ΠΏΣ ΥΠΟΒΑΛΛΏ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ 
ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ/ΠΏΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΟΥΜΑΙ ΓΙΑ 
ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ;
Αφού υποβάλετε την αίτησή σας, θα πρέπει να υποβάλετε 
αίτηση για εβδομαδιαία επιδόματα κάθε εβδομάδα που 
συνεχίζετε να είστε άνεργοι. Μπορείτε να το κάνετε αυτό είτε 
ηλεκτρονικά στη διεύθυνση unemployment.labor.ny.gov 
ή καλώντας την δωρεάν τηλεφωνική γραμμή μας στο  
888-581-5812.

Όταν υποβάλετε αίτηση για εβδομαδιαία επιδόματα, θα 
υποβληθείτε σε μια σειρά ερωτήσεων. Είναι σημαντικό να 
απαντάτε με ειλικρίνεια, καθώς βεβαιώνετε στο Υπουργείο 
Εργασίας ότι οι απαντήσεις σας είναι αληθείς και σωστές. 
Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο η διαδικασία ονομάζεται 
επίσης "Πιστοποίηση για Επιδόματα".

Μια εβδομάδα, για τους σκοπούς της Ασφάλισης Ανεργίας, 
διαρκεί από Δευτέρα έως Κυριακή. Οι περισσότεροι 
άνθρωποι αιτούνται εβδομαδιαία επιδόματα για την 
προηγούμενη εβδομάδα την Κυριακή. Ωστόσο, μπορείτε 
να υποβάλετε την αίτηση μέχρι το επόμενο Σάββατο.

Σύμφωνα με το νόμο, η πρώτη εβδομάδα της αίτησής σας 
είναι εβδομάδα αναμονής. Δεν θα λάβετε επιδόματα για 
αυτήν την εβδομάδα, αλλά πρέπει να είστε έτοιμοι, πρόθυμοι 
και ικανοί να εργαστείτε και να αναζητήσετε εργασία. 

ΠΟΤΕ ΘΑ ΑΡΧΙΣΏ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΏ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ;
Εάν πληροίτε τα κριτήρια και δεν υπάρχουν προβλήματα 
με την αίτησή σας, συνήθως χρειάζονται τρεις έως έξι 
εβδομάδες από τη στιγμή που θα υποβάλετε την αίτησή 
σας έως τη στιγμή που θα λάβετε την πρώτη πληρωμή 
σας.  Αυτό συμβαίνει επειδή πρέπει να εξετάσουμε και να 
επεξεργαστούμε την αίτησή σας. Δεν θα λάβετε επιδόματα 
κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου. Εάν βρεθεί ότι πληροίτε 
τα κριτήρια, θα λάβετε όλα τα επιδόματα που σας οφείλονται.

ΠΏΣ ΘΑ ΛΑΒΏ ΤΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΜΟΥ;
Εάν υποβάλατε αίτηση για Ασφάλιση Ανεργίας ηλεκτρονικά, 
ερωτηθήκατε εάν επιθυμείτε να λάβετε τα επιδόματά σας 
μέσω απευθείας κατάθεσης ή χρεωστικής κάρτας. Εάν 
υποβάλατε αίτηση τηλεφωνικά, θα λάβετε τα επιδόματά σας 
μέσω χρεωστικής κάρτας. Δεν παρέχουμε πλέον επιδόματα 
μέσω επιταγής.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Αφού υποβάλετε αίτηση για επιδόματα, θα λάβετε 
μια ειδοποίηση στο ταχυδρομείο που ονομάζεται 
Προσδιορισμός Χρηματικών Επιδομάτων. Παρακαλούμε 
να την διαβάσετε χωρίς καθυστέρηση. Θα μάθετε εάν έχετε 
αρκετά έσοδα ώστε να πληροίτε τις προϋποθέσεις για 
Ασφάλιση Ανεργίας. Θα μάθετε επίσης τι να κάνετε εάν δεν 
αναφέρονται όλα τα έσοδά σας στην ειδοποίηση. Σημαντικό: 
Ο Προσδιορισμός Χρηματικών Επιδομάτων δεν αναφέρει ότι 
θα λάβετε σίγουρα επιδόματα. Απλά θα μάθετε εάν έχετε αρκετά 
έσοδα ώστε να πληροίτε τις προϋποθέσεις. Αν πληροίτε όλες 
τις προϋποθέσεις, θα αρχίσετε να λαμβάνετε τα επιδόματα. 
Εάν βρεθεί ότι δεν τις πληροίτε, θα λάβετε μία επιστολή 
από εμάς.

Ενδέχεται να χάσετε επιδόματα εάν η διεύθυνση και το 
τηλέφωνό σας δεν είναι ενημερωμένα. Η αλληλογραφία της 
Ασφάλισης Ανεργίας δεν προωθείται από το Ταχυδρομείο.

Επιστρέψτε άμεσα όλα τα ερωτηματολόγια ώστε τα 
οφειλόμενα επιδόματα να μην καθυστερήσουν ή να μην 
απορριφθούν.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Δείτε Ασφάλιση Ανεργίας: Εγχειρίδιο Αιτούντος στη διεύθυνση 
dol.ny.gov/unemployment-insurance-claimant-handbook 
για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα θέματα που 
αναφέρονται στο παρόν ενημερωτικό δελτίο. Αυτό το εγχειρίδιο 
θα σας σταλεί εάν επιλέξετε να το λάβετε κατά την υποβολή 
της αίτησής σας.

Θα βρείτε τις απαντήσεις στις Συχνές Ερωτήσεις 
στον ιστότοπό μας στη διεύθυνση  
dol.ny.gov/claimant-frequently-asked-questions.

Αν έχετε κάποια συγκεκριμένη ερώτηση για την αίτησή σας 
ή την κατάστασή της, στείλτε μας ένα ασφαλές μήνυμα στη 
διεύθυνση unemployment.labor.ny.gov. Συνδεθείτε με τον 
ηλεκτρονικό λογαριασμό σας και πατήστε στο εικονίδιο του 
φακέλου πάνω δεξιά στη σελίδα Οι Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες 
μου. Ή εναλλακτικά, καλέστε στο Τηλεφωνικό Κέντρο 
Αξιώσεων στο 888-209-8124. Οι Δευτέρες και οι ημέρες 
μετά από αργίες είναι μέρες αιχμής για τηλεφωνικές κλήσεις. 
Η Πέμπτη και η Παρασκευή έχουν λιγότερη κίνηση.

Το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης είναι Εργοδότης/Πρόγραμμα Ίσων Ευκαιριών.  
Διατίθενται δωρεάν βοηθήματα και υπηρεσίες κατ' απαίτηση σε άτομα με αναπηρίες TTY/TDD 711 ή 1-800-662-1220 (Αγγλικά) / 1-877-662-4886.
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